



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ
KOMISIJA ZA VETERANE



Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092

Zagreb, 11. srpnja 2015. godine.

Glasnik 18

(2015. godina)



Uređuje:

J. Valerijev

Ivica VALERIJEV, tajnik

Obavijesti:

Tajnik (Ivica VALERIJEV, 099 3111521):

Poštovani,

s malim zakašnjenjem objavljujem ovaj broj našeg Glasnika. Isprika na tome, ali u međuvremenu je bilo mnogo događaja i posla i stoga je ovaj broj toliko opsežan.

Završilo je 46. prvenstvo veterana Zagrebačkog nogometnog saveza u organizaciji Komisije za veterane ZNS – a. U sva tri stupnja natjecanja, u svih sedam liga, odigrano je mnogo zanimljivih utakmica tijekom cijele sezone. Prvake po ligama objavljujemo u nastavku Glasnika, kao i najbolje strijelce liga. Želim čestitati svim prvacima liga, osvajačima pehara (drugoplasirane i trećeplasirane momčadi). Zahvaljujem se na suradnji svim Povjerenicima Komisije za veterane ZNS – a, svim članovima Komisije za veterane ZNS – a, svim voditeljima veteranskih momčadi, svim igračima s kojima sam kontaktirao i ostalim djelatnicima koji pomažu veteranske momčadi. Hvala vam na trudu i naporu koji ste uložili u protekloj sezoni kako bi naše natjecanje i prvenstvo bili na visokoj razini.

Proteklih dana sjednice su održali članovi Povjerenstva za natjecanje s predsjednikom gospodinom Branimirom ERJAVCEM kao i članovi Komisije za veterane s predsjednikom gospodinom Stjepanom PRŠIROM. Donijeli su Odluke koje se odnose na završetak 46. prvenstva veterana ZNS – a kao i na organizaciju i početak 47. prvenstva veterana ZNS – a u sezoni 2015 / 2016. Odlukom Povjerenstva za natjecanje sa sjednice održane u petak, 26. lipnja 2015. godine, odlučeno je da **47. prvenstvo veterana ZNS (sezona 2015 / 2016)** počne u **ponedjeljak, 7. rujna 2015. godine**. U jesenskom dijelu prvenstva predviđeno je odigravanje osam kola (*svaki ponedjeljak i jedan četvrtak (8. listopada) do zaključno 8. kola, 19. listopada 2015. godine*).

Natjecanje u 47. prvenstvu veterana ZNS – a (sezona 2015/ 2016 godine) održati će se u tri stupnja po dvokružnom sustavu bodovanja:

- **prvi stupanj natjecanja:**

jedna skupina, Premier liga s **najviše** dvanaest momčadi,

- **drugi stupanj natjecanja:**

dvije skupine (1. liga skupina A i 1. liga skupina B) s po **najviše** dvanaest momčadi,

- **treći stupanj natjecanja:**

četiri skupine (2. liga skupina A, 2. liga skupina B, 2. liga skupina C i 2. liga skupina D) s po **najviše** dvanaest momčadi.

- iz Premier lige ispadaju dvije posljednje momčadi (*11. i 12. plasirani*),
- pobjednici obje skupine prve lige stječu pravo nastupa u Premier ligi u sezoni *2016/2017*,
- iz obje skupine prve lige ispadaju u niži stupanj natjecanja (*2. ligu*) posljednje momčadi na ljestvici (*11. i 12. plasirani*),
- pobjednici sve četiri skupine druge lige stječu pravo nastupa u prvoj ligi u sezoni *2016/2017*.

Podsjetnik da od 1. srpnja 2015. godine (*sezona 2015 / 2016*) pravo (*starosna dob*) na registraciju za veteranske klubove ZNS - a imaju igrači rođeni do 30. lipnja 1983. godine.

Naš „**Pravilnik natjecanja**“ govori da igrač **do kraja sezone** u kojoj počinje nastupati za veterane u ZNS - u mora navršiti 33. godine života (*do 30. lipnja 2016. godine*).

Prijelazni rok za veterane traje od 15. lipnja do 31. kolovoza 2015. godine, a prijelaz iz kluba u klub ili iz saveza u savez je moguće ostvariti uz važeću Istupnicu i po potrebi važeću Brisovnicu.

Igrači koji se prvi puta registriraju za nogometni klub, mogu to pravo ostvariti tijekom cijele sezone.

Veteranske momčadi koje se žele se natjecati u 47. prvenstvu veterana Zagrebačkog nogometnog saveza u organizaciji Komisije za veterane, trebaju u Tajništvo dostaviti sljedeće (e-mailom, faxom ili poštom) **najkasnije do 10. kolovoza 2015. godine u 24:00 h:**

- **ovjeren obrazac „Prijava momčadi i igrališta“**,
- presliku Rješenja o osnivanju Udruge građana (koji to nisu dostavili),
- presliku Statuta udruge (koji to nisu dostavili),
- presliku Rješenja o razvrstavanju poslovnog subjekta (koji to nisu dostavili),
- IBAN (žiro račun),
- upisati nadnevak uplate (na obrazac „Prijava momčadi i igrališta“) članarine za 2015. Bez upisanog nadnevka kao dokaza o uplati članarine za 2015. godinu (*kao i za sve prethodne godine*), **prijava** svake momčadi za 47. prvenstvo veterana ZNS – a, smatrati će se **nevažećom !!!**

Za sva pitanja obratite se Tajniku Komisije za veterane na broj mobitela koji se nalazi u zaglavlju Glasnika.

1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ, 099 7330474):

22. kolom završeno je 46. Prvenstvo UNV ZNS i očito je da su pojedine ekipe jedva dočekale kraj prvenstva; zaostale utakmice, odnosno umor, učinio je svoje. Pa se tako momčadi Autocesta Ri-Zg i Polet (Sv. Klara) uopće nisu pojavile na igralištima (trebali odigrati zaostale utakmice), što je, po meni, neozbiljan i neodgovoran čin; voditelji pojedinih momčadi nisu smjeli dopustiti da im zadnji tjedan prvenstva bude "pretrpan" utakmicama. No, što je, tu je, nastojat ćemo svi zajedno da se ubuduće tako nešto ne dogodi. I prije zadnjeg kola znali smo prvaka, ekipa Smit Commerca tijekom cijelog prvenstva bila je uvjerljiva i zasluženno osvojila prvo mjesto na ljestvici. O drugom i trećem mjestu odlučivala je utakmica zadnjeg kola između ekipa Gajnica i Dinama Turić 1 u kojoj je gostujućoj ekipi, za osvajanje drugog mjesta, bio dovoljan i bod. Međutim, Gajnice su iskoristile prednost domaćeg terena, pobijedile i tako zauzele drugo mjesto na ljestvici, dok je ekipa Dinama Turić 1 osvojila treće mjesto. Najbolji strijelac prvenstva je Ivica Meglajec (Smit Commerce) sa 22 postignuta zgoditka, slijedi ga suigrač Dražen Bobinec sa 19 pogodaka, a treći strijelac je Ivan Milas (Dinamo Turić) koji je postigao 18 zgoditaka. Ostala statistika nije "za pohvalu"; tijekom prvenstva isključeno je 7 (sedam) igrača, suci su podijelili 30 (trideset) žutih kartona a dvije utakmice "riješene su za zelenim stolom", pa se nadam da ćemo ove brojke, u narednom prvenstvu, smanjiti. Na kraju, svim voditeljima i igračima želim ugodan i relaksirajući godišnji odmor kako bi spremni i orni dočekali 47. prvenstvo.

1. liga skupina B (povjerenik Luka LUKIĆ, 099 2186084):

Odigrane utakmice:

19. kolo:

Concordia - Odra 2 - 1 (18. 6. 2015.)

(Petar GLAVAŠ, Darko NEKRET-KATIĆ // Andrija MEŠTROVIĆ)

Prije svega, čestitke momčadi VNK CRO DOCS na osvojenom 1. mjestu i odlazak u Premier ligu, gdje će u velikoj većini, za razliku od ove lige, biti jači protivnici. Treba probati jer, kaže se, ako ne probaš ne znaš gdje si i na čemu si. Završilo je i ovo posljednje kolo i konačno svi skupa idemo na zasluženim odmor i punjenje baterija za sljedeće nadolazeće prvenstvo u kojem će se neki pojačati mlađim igračima koji stječu pravo nastupa u veteranskom nogometu. Neki će završiti karijere, što zbog godina, što zbog drugih razloga. U ovom kolu jedna utakmica morati će se registrirati za takozvanim "zelenim stolom", ne baš popularnim rezultatom, kako sam naveo iz razloga što momčad *VNK Studentskog grada 1* kao domaćin nije došla na utakmicu. Ovom prilikom molim sve voditelje, one koji ostaju i one koji će doći da obavezno nazoče **Plenumu klubova** svoje lige jer se isti održavaju zbog njih, a ne zbog mene kao povjerenika i ostalih iz **Povjerenstva za natjecanje**. Pojedini voditelji nisu se udostojali doći na **Plenum klubova** po nekoliko godina ili bar poslati predstavnika. To govori o ozbiljnosti samog voditelja koji osim sebe predstavlja sve igrače i klub. Kad se nešto dogodi, voditelji momčadi **Propozicije natjecanja** tumače onako kako to njima odgovara ili se vade na **Propozicije natjecanja** seniorskog nogometa koje se, kako sam već prije naveo, u nekim segmentima razlikuju. Još jednom ponavljam **Plenum klubova** se održava iz razloga da se iznesu problemi koji se događaju i da bi se voditelji

upoznali s novitetima koje oni kao takvi trebaju prezentirati igračima svoje momčadi.

Završilo je i 46 prvenstvo Komisije za veteranski nogomet koje je karakteriziralo dosta odgođenih utakmica pa je odigravanje i termin istih odigran sa dosta muke oko dogovora termina odigravanja zbog čega bi se Nadzorni odbor Komisije trebao pozabaviti i zauzeti jedinstveni stav oko navedenog problema koji nije problem samo ove lige već i svih liga tako da se u propozicije uvede da se utakmica može odgoditi samo iz opravdanih razloga (viša sila - vremenske neprilike ili ne daj bože tragičan događaj), a ne da se odgađa kako je već bilo zbog nedostatka igrača (ne obavljeni liječnički pregledi) ili bolesti tzv. standardnih igrača i drugih ne objašnjivih razloga što je apsurd pa predlažem da se odgođena utakmica treba odigrati najkasnije od 3 - 10 dana pa tako ne bi pojedini klubovi morali odigrati više utakmica u kratkom roku. Što se tiče ostalih problema to je problem slanja zapisnika s utakmice. Iako to propozicije nalažu, pojedine se voditelje moralo moliti da dostave zapisnik, a neki to iz nama neobjašnjivih razloga nisu htjeli, neki su iste dostavljali u pisanom obliku što se nije pokazalo dobrim jer je dolazilo do grešaka (pogrešna imena strijelaca i opomenutih igrača i drugo) koje su se kasnije morale ispravljati. Stoga ubuduće molim, da ne bi dolazilo do pogrešaka, **Zapisnik utakmice s Izvještajem o utakmici**, ukoliko je bilo opomena i drugog, Povjereniku lige slati na e - mail adresu.

Mislim da je najveći problem svih događanja nedolazak na **Plenume klubova** koji se održavaju, ne zbog Povjerenika lige, već zbog vas Voditelja na kojem imate mogućnosti iznijeti svoja mišljenja i probleme koji se događaju tijekom prvenstva te postavljati upite. Zbog ne dolaska voditelja pojedinih momčadi koje isti predstavljaju kada se nešto dogodi, a isti voditelj im ne zna objasniti što činiti jer ne dolazi na plenum. Stvara se veliki problem i onda glavni krivac ispada Povjerenik lige i ostali članovi Komisije za veterane (Povjerenik za natjecanje, disciplinski sudac i dr.), a u biti što se kasnije i dokaže glavni krivci ste si vi sami. U svezi navedenog, objavit ću evidenciju dolazaka voditelja klubova na plenume unazad nekoliko godina pa neka se onda pojedinci zapitaju, a igrači će moći vidjeti tko i na koji način ih predstavlja. Povjereniku za suđenje skrenuo bih pažnju na edukaciju sudaca na propozicije veteranskog nogometa koje se u nekim dijelovima razlikuju od propozicija seniorskog nogometa tako da niti od njihove strane ne bi dolazilo do problema i da ne bi dozvolili da im pojedini voditelji nameću svoja pravila kao i to da u zapisnik nakon utakmica upisuju stvarne strijelce a ne one koje im voditelji momčadi kažu s ciljem da bi onaj ili ovaj igrač bio najbolji strijelac, gospodo kočenje tuđim perjem je kratkog vijeka jer se brzo dozna jer nikada ne znate tko sve gleda utakmicu. Na kraju svega mislim da smo svi mi ozbiljni ljudi i da nam je želja da sve bude onako kako i treba, te da svojim ponašanjem trebamo biti uzor mladima kako se treba ponašati što na terenu, što van njega jer mladi se vode na to kako se mi ponašamo isto to čine i oni. Svima skupa poželio bih ugodan odmor i zdravlje do skorog viđenja na plenumu klubova. Pozdrav !

[2. liga skupina A \(povjerenik Gojko PAVASOVIĆ, 091 9007254\):](#)

U utorak, 16. lipnja odigrana je i posljednja utakmica 22. kola između VNK Vaga

vs VNK Rudeš, pa smo na taj način zaključili 46. nogometno prvenstvo veterana, sezona 2014./2015. ZNS u II ligi skupina "A". Ova posljednja utakmica 22. kola odigrana u pravom prvenstvenom ozračju bila je to prava muška borba iako niti jednoj momčadi nije bio imperativ pobjeda, jer im pobjede nisu osiguravale visoki uvijek željeni plasman na ljestvici. I kada smo se ponadali da će ova posljednja utakmica završiti u najboljem svijetlu, jer je prošlo već gotovo više od 70 minuta ukupne igre na scenu stupa igrač Vage gospodin Pero Dajak koji zbog ne prihvaćanja u tom trenutku sudačku odluku obrušava se teškim riječima i psovkama na suca utakmice gospodina Slobodana Mileusnića. Sudac opravdano pokazuje crveni karton te prijevremeno upućuje u svlačionicu igrača Vage gospodina Peru Dajaka. Utakmica je inače završila neodlučnim rezultatom 5:5, pa je na neki način po prikazanoj igri svakoj momčadi pripalo po jedno poluvrijeme u kojem su dominirali, Rudešu prvo, a Vagi drugo poluvrijeme. Uostalom ukupan broj postignutih golova govori da se je uistinu radilo o vrlo interesantnoj i dinamičnoj utakmici. Ostale utakmice koje su odigrane u ponedjeljak 15.6. završile su uglavnom očekivanim rezultatima. Zagrebaši su proslavili osvajanje prvoga mjesta u našoj ligi jer su ostvarili potrebnu pobjedu nad dečkima Španskog u gostima, a konačan rezultat je bio 3:6. Vapčanci su kao gosti odigrali u Prečkom tek 3:3 i tako su samo potvrdili svoje trenutno drugo mjesto na ljestvici. Utakmica između vječitih rivala Zanatlja vs Podsused ovoga puta na igralištu kojega zajedno kao domaćini koriste s 3:1 bili su **VNK Zanatlja** uspješniji. Silvija stil je iskoristila prednost domaćinstva i uvjerljivo s 4:2 pobijedila nekada moćne dečke **VNK Horvati 1975. Mešić com.** Nakon sređivanja i unosa svih rezultata u našu ljestvicu ona izgleda ovako: Prvo mjesto na ljestvici u II ligi skupina "A" zauzeli su dečki **VNK KKK Zagreb** s ukupno osvojenih 48 bodova, te su od 20 ukupno odigranih utakmica upisali 16 svojih pobjeda, niti jedna neriješena utakmica i svega 4 poraza, također postigli su najviše golova 74 : 31 uz ostvarenje fantastične gol razlike od +43 gola. Ista momčad ima i najboljeg strijelca lige, a to je gospodin Dejan Sučević s ukupno postignuta 34 gola. I na kraju mnoge zasluge osim samih igrača svakako treba posebno istaknuti doprinos gospodina Krešimira Buconjića, voditelja **VNK KKK Zagreb** koji je znao kako sastaviti i motivirati momčad za pobjede. Nešto manje sreće bili su igrači **VNK Vrapče 1978.** isti su gotovo cijelu sezonu suvereno bili na čelnoj poziciji u našoj ligi, ali nisu uspjeli to stečeno zadržati do kraja. Ipak uspjeh je zauzeti drugo mjesto na ljestvici s ukupno ostvarenih 45 bodova, uz također jako dobar učinak postignutih golova 58 : 22, te je ostvarena također izvanredna gol razlika +36 golova. Standardno na kraju sezone u samome vrhu uvijek se nalazi jako dobra momčad VNK Prečko OS Metali koja je zauzela treće mjesto na ljestvici s ostvarenih 40 bodova, uz nešto skromniji ukupni učinak postignutih golova bilo je 47 : 26, što gol razlika iznosi +21 gol. Preostale pozicije na ljestvici redom su svojim angažmanom ugodno iznenadile slijedeće veteranske momčadi: 4. i 5. Silvija stil, Rudeš 6. Zanatlja, 7. Vaga, 8. i 9. Podsused 1981., Horvati 1975. Mešić com, 10. Metalac i 11. Špansko. Strijelci: Uz već navedenog prvog strijelca naše lige još slijede: Na drugom mjestu s postignuta 26 gola je gosp. Saša Basić igrač VNK Silvija stil i kao trećeplasirani strijelac je gosp Zdravko Kanceljak s postignutih 19 golova, član je VNK Horvati 1975. Mešić com., pa tako dalje slijede s postignutih 18 golova je gosp. Luka Šimić član je VNK Podsused 1981., 16 golova postigao je gosp. Ivica

Lovrić član je VNK Vaga, a 14 golova postigao je gosp. Darko Bukovčan član je VNK Vrapče 1978. itd. Još malo statistike odigrano je ukupno 220 utakmica u kojima je postignuto puno prekrasnih golova njih ukupno čak 475 što izračunato prosječno po utakmici je bilo čak 4,32 gola. Što se pak suđenja tiče uglavnom bilo zadovoljavajuće, ako izuzmemo sitne pogreške i loše dane sudaca, pa stoga očekujemo u slijedećoj prvenstvenoj sezoni suđenje još bolje i kvalitetnije. Pred nama je dugo toplo ljeto, pa se nadam da će biti dovoljno vremena za dobar i ugodan odmor te da će te učinite sve na provođenju potpunih pripreme za slijedeću 47. nogometnu natjecateljsku sezonu 2015./2016., a koja bi trebala započeti već s početka rujna 2015. Poštovani veterani, u tijeku se provode liječnički pregledi igrača prema dostavljenom vam rasporedu VNK-a, pa nastojte ispuniti i tu formalnost kako bi novu sezonu spremno dočekali. Hvala svim voditeljima na vrlo uspješnoj suradnji ugodni vam godišnji odmori i doviđenja do jesenskog dijela nove prvenstvene sezone. Športski pozdrav!

2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054):

Registrirane utakmice:

21. kolo:

Kašina - Usora 3 - 0 (Disciplinski pravilnik, Članak 58)

Spustila se zavjesa na 46. prvenstvo ZNS UVN sezona 2014/2015. Pitanje prvaka je riješeno prije dosta vremena, tako da tu nije bilo dileme. Što se tiče ostalih mjesta na tablicu je do zadnjeg kola, a može se reći da je zanimljivo i iza zadnjeg kola. Studenski Grad Zagići je bio na drugoj poziciji sve do rješavanja registracije utakmice između Kašine i Usore, nakon rješavanja tog problema pali su na treće mjesto, ali će ipak dobiti pehar, dok će Inas ostati bez odličja. Naglasio bih da je Studenski Grad za razliku od jeseni ostvario naj veći skok prema gore, dok je Retkovec u tom istom razdoblju ostvario naj veći pad i na kraju se zaustavio na 8. mjestu. Što vrijedi za Studenski Grad vrijedi i za Kašinu koja je u foto finišu bila druga. Iza prvog trojca naj standarniju formu pokazao je Inas, i ako tako nastave u sljedećem se prvenstvu mogu boriti za sam vrh. Dubrava Selekt 2 i Naftaš Ivanić nalaze se u zlatnoj sredini, njma možemo pridodati i Sesevski Kraljevec 2, dok su Retkovec i Usora a pogotovo Maksimir i Dobrodol igrali sa dosta oscilacija, što se odrazilo na njihov plasman. Moram istaknuti i naj boljeg strijelca lige, to je Mario Miličević sa postignuta 32 gola. Na kraju se zahvaljujem voditeljima momčadi na suradnji, a Radniku želim uspješno natjecanje u prvoj ligi. A svim natjecateljima naše lige da se odmore i regeneriraju do početka sljedećeg prvenstva.

2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484):

Odigrano je i posljednje kolo u ovoj sezoni, koje smo jedva dočekali. Ovo se generalno odnosi na sve klubove jer neki smo se jedva skupljali za utakmice. Kažu mi voditelji ekipa da nikad nisu imali toliko povrijeđenih igrača. Osnovni je razlog je što smo ove sezone imali dosta odgođenih utakmica. Što više, najviše do sada, a ritam igranja ponedjeljak - četvrtak - ponedjeljak, ipak bi trebao biti iznimka, a ne pravilo. Još jednom molim ubuduće voditelje da dobro promisle prije nego što predlažu i traže odgodu jer ovakav ritam igranja utakmica nije primjeren

veteranskim ligama. Inače, odigrane su sve utakmice 22. kola, a time završavamo sezonu, prema Propozicijama i Pravilniku o natjecanju, u predviđenom roku. BREZOVICA je završila sezonu pobjedom nad TAXISTIMA minimalno, a time i slađe. Jedini zgoditak je djelo Dalibora Kosa. U ČEHIMA domaćin se oprostio od sezone porazom od OPTIMISTA i to uvjerljivo. Realno gledajući, domaćini su kod vodstva 1:0 imali tri čiste prilike, ali ih nisu iskoristili zahvaljujući Bibiju na голу gostiju. I tada se sve okrenulo u tri minute, gosti su došli do 1:3 zahvaljujući vrlo raspoloženom Bori koji je polučio dva zgoditka i time praktično riješio pitanje pobjednika. Ponovno je zabio novi centarfor Marko Nikačević i time pokazao da se na njega može računati na toj poziciji. Momčad OPTIMISTA je nakon početnog šoka djelovala vrlo sigurno jer su vezni igrači Izi, Mario, Buža i Ivan držali čvrsto konce u svojim rukama. Na kraju su strijelci bili još i Mario i Miroslav, tako da ispada uvjerljiva pobjeda gostiju. Zahvaljujemo se domaćinu na vrlo domaćinskom roštilju i druženju, što postaje već tradicija kada se susreću ove dvije ekipe. LESKOVAČANI su potvrdili svoju poziciju na ljestvici osvajanjem treće pozicije, pobjedom nad vrlo dobrim STARIM PRIJATELJIMA. Pitanje je kako bi utakmica završila da je sudac bio "raspoložen" za suđenje. Naime, gosti imaju vrlo ozbiljne prigovore na izvedbu suca, no naravno nisu se žalili, ali su se potužili. O suđenju i sucima biti će dosta riječi u godišnjem izvješću, za koje priprema poseban materijal. U svakom slučaju, čestitke treće pozicioniranoj ekipi na osvajanju pehara. Dvostruki strijelac je bio Olujić, a po jedan zgoditak za domaćina postigli su još i Karlović i Režek. Marić je zabio oba zgoditka za goste. U lokalnom derbiju OBREŽ i MLADOST su remizirali te podijelili bodove. Za domaćina su zabili tandem Neno Janječić i Nenad Zagorac, najbolji strijelac sezone, dok je za goste polučio Poštek i Boc. Najavljivao sam i očekivao da će se u posljednjem kolu odlučivati prvak naše lige u Buzinu, gdje se igrao derbi kola, ali ne i prvenstva jer je ono odlučeno dva kola prije kraja. Naime, dečki iz Borovja, ekipa NURA, pokvarila je slavlje domaćinima, koje su vrlo lijepo organizirali i pripremili. Da, čestitke Buzinčanima na ponovnom osvajanju prvog mjesta, ali NUR se revanširao za poraz u prvom dijelu prvenstva i pobijedio s 1:2. Domaćini su povelili golom Culovića i slavlje je moglo početi, no tako nisu mislili kreator igre gostiju Kapetanović (*Kape*) i Hukanović, koji je huknuo kao vjetar i zabio za pobjedu. Inače, Edin je čudo od igrača i dugo nisam sreo tako kompletnog igrača, napadača, kao Hukanović te ovom prigodom preporučam selektoru Veteranske reprezentacije ZNS - a, gospodinu Tomi PRŠIRU da ga pozove u svoje redove i da mu prigodu da ga i ostali bolje upoznaju. Zahvaljujem se svima na suradnji tijekom prvenstva, a čuti ćemo se još u godišnjem izvješću. Pozdrav i ugodan odmor.

[2. liga skupina D \(povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264\):](#)

S odigranim posljednjim 22. kolom završeno je 46. prvenstvo veterana 2. liga skupina D. Prvaka znamo već odavno, a to je momčad ZAPRUĐA koji su i u posljednjem kolu pokazali tko je prvak. Protiv RAVNICA nisu propustili još jednu pobjedu i potpuno su zasluženo osvojili prvenstvo bez izgubljene utakmice. Zapruđe je pobijedilo u 18, a remizirao u dvije utakmice postigavši 76 i primljenih samo 18 golova što je među četiri momčadi s najviše danih i najmanje primljenih

golova gledajući sve veteranske lige i ekipe. Čestitam novim prvacima sa željom da u višem rangu u sljedećem prvenstvu pokažu isto tako dobar i kvalitetan nogomet te što više dobrih rezultata i pobjeda. Drugi na tablici je prošlogodišnji prvak ZET koji je u zadnjem kolu pobijedio MONTING i sa 12 pobjeda, 3 neriješene i 5 izgubljenih utakmica, te danih 63 i primljenih 37 golova također zaslužen viceprvak. HRAŠĆE je na kraju 3. sa 11 pobjeda, 3 neriješene i 6 izgubljenih utakmica sa postignutih 36 i primljenih 23 gola. U zadnjem kolu su poraženi doma od na kraju 4. ZELENGAJA koji je pobjedom pretekao RAVNICE koji su zauzeli 5. mjesto. Sredina tablice je kao i prošle godine pripala ekipama MONTINGA i ŠPARTA ELEKTRE. U drugom dijelu tablice od 8. do 11. mjesta su SLAVONAC, NKV ZG 2003, ŠKVADRA 2012 i IVANSKA ŠIMIĆI. Najbolji strijelac lige je DAMIR OREŠKOVIĆ iz momčadi prvaka ZAPRUĐA sa postignutih 41. golom. Ujedno je i najbolji strijelac 46. Prvenstva veterana svih liga. Čestitam Damiru i želim mu i dalje da daje golove kao u ovom prvenstvu. U proteklom prvenstvu odigrano je ukupno 110 utakmica u kojima je postignuto ukupno 488 golova što je 4,43 gola po utakmici. Crvenih kartona nije bilo u ovom prvenstvu dok je žutih dodijeljeno 12. Niti jedan igrač nije imao 3 javne opomene, te tako nitko nije imao ni suspenziju. Po završetku ovog prvenstva rezimirajući cijeli tok prvenstva, mislim da je uglavnom proteklo u redu, fer i korektnom ponašanju svih sudionika utakmica. Na žalost, i u tako fer i korektnom odnosu dogode se i ozljede. U prošlom Glasniku sam napisao za kolegu Barezija i njegovu ozljedu, a pored njega se ozbiljno ozlijedio i igrač Ravnica Matija Džepina Bajić, te je njegova ekipa ostala bez njegove pomoći i golova u 5 posljednjih kola što je i utjecalo na rezultate ekipe jer su ostali bez najboljeg strijelca. S njim u ekipi bi plasman vjerojatno bio bolji. Obojici želim brzi oporavak i povratak na nogometni teren na jesen. Što se tiče suđenja, bilo je prigovora od voditelje na pojedine suce i njihovo izuzeće da im ne sude, što sam prenio povjereniku za suce. Na sljedećem plenumu, kako sam već ranije napisao, svi voditelji će, naravno ukoliko žele, moći tražiti usmeno ili pisano izuzeće sudaca za koje ne žele da im sude. Zato treba doći na plenum ili ako se ne dođe, pisano tražiti za kojeg suca ne želite da vam sude vaše utakmice. Na kraju, još jednom čestitam momčadi ZAPRUĐA na osvajanju prvenstva kao i drugoplasiranom ZETU te trećeplasiranom HRAŠĆU. Zahvalio bih se na pomoći i suradnji svim voditeljima ekipa, tajniku Komisije za veterane, Povjereniku za suce kao i sucima utakmica. Do početka sljedećeg prvenstva svim ekipama **2. lige skupina D** kao i svim članovima UNV ZNS-a želim dobro ljeto, odmor i pripremu za sljedeće utakmice koje nas čekaju u 47. po redu prvenstvu. Još vrlo ozbiljna napomena voditeljima da vode računa o uplati članarine za 2015. godinu i da na vrijeme prijave svoje ekipe i igralište za slijedeće 47. prvenstvo tajniku Komisije za veterane koju možete poslati faksom, e-mailom ili osobno donijeti u tajništvo. Športski pozdrav.



Damir OREŠKOVIĆ
(41 zgoditak, VNK Zapruđe, rođen 1.9.1980)
Najbolji strijelac 2. liga skupina D
Najbolji strijelac svih veteranskih liga ZNS u sezoni 2014/2015



VNK Zapruđe (Zagreb)
Prvaci 2. liga skupina D, sezona 2014/2015

Stoje: Goran TUMPA, Željko ZAJEC, Damir OREŠKOVIĆ, Dražen DRAŠKOVIĆ, Milan NESVANULICA (sudac), Zvonimir BUCONJIĆ, Siniša REPEC, Branislav RUPČIĆ, Davor PAVLOVIĆ, Damir TUMPA, Ivan SEKULA, Mario PAVLIŠKO, Igor ŠEPELJ.

Čuče: Dean BRODARIĆ - kapetan, Željko IVANIĆ, Tomislav VILENICA, Saša ŠPOLJARIĆ, Goran MUHAR, Hrvoje ŽUPANČIĆ, Goran DRAŠKOVIĆ, Zoran STEFANOVIĆ, Krešimir-Ivan ŽUKINA, Romeo LAMBAŠA - voditelj, Damir ERNOIĆ, Tomislav STRUJIĆ.

Nedostaje: Davor MAČKOVIĆ.

Ivica BABIĆ (voditelj NK Mladost Buzin, veterani):

VNK Mladost Buzin osnovan je 2013 godine. Prvaci su **2. liga skupina C** dvije sezone za redom, 2013/2014 i 2014/2015. Osnovao ga je domaći dečko, Boris BABUDER. Ovdje su svi bivši, talentirani igrači, gdje vlada mir i prijateljstvo i ljubav spram nogometu. Već dvije godine za redom s uspjehom na kormilu momčadi VNK Mladost Buzin je voditelj gospodin Ivica BABIĆ.



*NK Mladost Buzin (Zagreb) - Veterani
Prvaci 2. liga skupina C, sezona 2014/2015*

Stoje: Roman VIŠEK (23.9.1968), Ivica BABIĆ - voditelj, Igor KRAKIĆ (26.6.1981), Krešimir VUK (18.10.1970), Ivica ĐUROVIĆ (26.2.1966), Danijel VIDERVOLT (28.2.1976), Neven CULOVIĆ (31.10.1967), Marin DUNDOVIĆ (22.8.1977), Ivan BAN (21.4.1975), Marko STEPANIĆ (21.6.1979), Antun ČOTIĆ (12.3.1958) – pomoćnik voditelja i Žarko SEKIĆ (9.11.1963).

Čuče: Željko BANEK (21.8.1963), Ivan RADOŠ (13.12.1963), Srđan ČABRILO (3.12.1975), Marko MARJANAC (11.6.1981), Željko FISTRIC (5.9.1980), Boris BABUDER (18.12.1971) – kapetan, Neven JAKŠIĆ (29.11.1977), Ivo TOPIĆ (13.2.1976) i Nikola KRANJČINA.

Ovjerene ljestvice od strane Povjerenstva za natjecanje:

(sjednica održana 26. lipnja 2015. godine)

Premier liga:

- 1) Autoklub Siget (Zagreb),
- 2) Lokomotiva (Zagreb),
- 3) Dubrava Tim Kabel (Zagreb).

Iz lige ispadaju VNK Tekstilac Ravnice (Zagreb) i VNK IPA Zagreb (Zagreb).

Najbolji strijelac: Krešimir ŠAMIJA (Lokomotiva) 25 pogodaka

1. liga skupina A:

- 1) Smit Commerce (Zagreb),
- 2) Gajnice (Zagreb),
- 3) Dinamo Turić (Zagreb).

Iz lige ispada Trnje (Zagreb).

Najbolji strijelac: Ivica MEGLAJEC (Smit Commerce) 22 pogotka

1. liga skupina B:

- 1) Cro Docs (Zagreb),
- 2) Trnava (Zagreb),
- 3) Mala Mlaka (Zagreb).

Iz lige ispada Studentski grad 1 (Zagreb).

Najbolji strijelac: Dušan KAPETANOVIĆ (Concordia) 19 pogodaka

2. liga skupina A:

- 1) KKK Zagreb (Zagreb),
- 2) Vrapče 1978. (Zagreb),
- 3) Prečko OS Metali (Zagreb).

Najbolji strijelac: Dejan SUČEVIĆ (KKK Zagreb) 34 pogotka

2. liga skupina B:

- 1) Radnik Sesvete (Sesvete),
- 2) Kašina (Kašina),
- 3) Studentski grad Zagići (Zagreb).

Najbolji strijelac: Mario MILIČEVIĆ (Radnik Sesvete) 39 pogodaka

2. liga skupina C:

- 1) Mladost Buzin (Zagreb),
- 2) Nur (Zagreb),
- 3) Hrvatski Leskovac (Hrvatski Leskovac).

Najbolji strijelac: Nenad ZAGOREC (Obrež) 19 pogodaka

2. liga skupina D:

- 1) Zapruđe (Zagreb),
- 2) ZET (Zagreb),
- 3) Hrašće (Zagreb).

Najbolji strijelac: Damir OREŠKOVIĆ (Zapruđe) 41 pogodak.

Odluke stegovnog suca od 19. lipnja 2015. godine:

1) Igrač VNK Trešnjevka (Zagreb), **Antun MARJANOVIĆ (Š.I. 4046)**, isključen na utakmici VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) – VNK Trešnjevka (Zagreb) (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Klaka, Premier liga, 22. kolo, 15. lipnja 2015. godine*), radi natjeravanja suca utakmice u prekidu igre, kažnjava se zabranom igranja na 4 (četiri) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 58).

Kazna i suspenzija teku od 16. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 200,00 Kn (dvjesto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Utakmica VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) – VNK Trešnjevka (Zagreb) (*igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Klaka, Premier liga, 22. kolo, 15. lipnja 2015. godine*) prekinuta je u 69. minuti radi natjeravanja suca utakmice od strane igrača **VNK Trešnjevka (Zagreb) (Antun MARJANOVIĆ (Š.I. 4046))**, registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 68), a **VNK Trešnjevka (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2014/2015 i novčanom kaznom u iznosu od 200,00 Kn (dvjesto kuna).

Kazna i suspenzija teku od 16. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

Odluke stegovnog suca od 26. lipnja 2015. godine:

1) Igrač VNK Blato (Zagreb), **Ivica BABIĆ (Š.I. 5417)**, isključen na utakmici VNK Blato (Zagreb) – VNK Autocesta Ri-Zg (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 1. liga skupina A, 22. kolo, 15. lipnja 2015. godine*), radi vrijeđanja, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 53).

Kazna i suspenzija teku od 16. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

2) Igrač VNK Vaga (Zagreb), **Petar DAJAK (Š.I. 6022)**, isključen na utakmici VNK Vaga (Zagreb) – VNK Rudeš (Zagreb) (*igralište NK Blato, Zagreb, Blato, 2. liga skupina A, 22. kolo, 16. lipnja 2015. godine*), radi psovanja majke sucu utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 2 (dvije) utakmice (Disciplinski pravilnik HNS, članak 53).

Kazna i suspenzija teku od 17. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Novčana kazna iznosi 100,00 Kn (sto kuna). Žalba na odluku upućuje se Stegovnom povjerenstvu u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 Kn (dvjesto kuna) naknade.

3) Utakmica VNK Kašina (Kašina) – VNK Usora (Zagreb) (*igralište NK Sesvete, Sesvete, 2. liga skupina B, 21. kolo, 8. lipnja 2015. godine*) temeljem Odluke **Povjerenika 2. liga skupina B**, registrira se rezultatom **3 – 0** u korist VNK Kašina (Kašina) (Disciplinski pravilnik HNS, članak 72), a **VNK Usora (Zagreb)** se kažnjava oduzimanjem 1 (jednog) boda u sezoni 2014/2015 i novčanom kaznom u iznosi od 500,00 Kn (petsto kuna).

Kazna i suspenzija teku od 27. lipnja 2015. godine i prestaju uplatom kazne.

Žalba na odluku upućuje se **Povjerenstvu za natjecanje** u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 500,00 Kn (petsto kuna) naknade.

Stegovni sudac:

Krešimir BUCONJIĆ

Prijava momčadi i igrališta

47. prvenstvo veterana ZNS - a (sezona 2015 / 2016)

Naziv veteranske momčadi: _____

Naziv kluba: _____

Adresa kluba: _____

Nadnevak uplate članarine za 2015. godinu: _____

Voditelj veterana (ime i prezime): _____

Broj mobitela voditelja veterana: _____

E – mail adresa: _____

Boja dresova / rezervna boja dresova: _____ / _____

Liga u kojoj nastupaju (po plasmanu): _____

Liga u kojoj ŽELE NASTUPATI (sezona 2015/2016): _____

Naziv kluba domaćina igrališta: _____

Adresa igrališta: _____

Dan u tjednu kada igra kao domaćin: _____

Voditelj momčadi:

Predsjednik kluba:

(potpis)

M. P.

(potpis)